

V Ostravě dne 12. října 2017

Poptávka - zpracování programových fiší pro účely aktualizace Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace Moravskoslezského kraje

Vážení,
dovolujeme si tímto poplat zajištění externí podpory Úřadu zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj při zajištění přípravy tzv. programových fiší, kterými bude tvořena aktualizovaná podoba Souhrnného akčního plánu Strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje pro roky 2018-2019, který je zpracováván v návaznosti na Usnesení vlády České republiky ze dne 9. ledna 2017 č. 3, existující Strategický rámec Strategie hospodářské restrukturalizace a Souhrnný Akční plán Strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje 2017-2018 (dále též jen „Akční plán“) - viz přílohy této poptávky.

Předmět poptávky:

Aktualizace Akčního plánu je spjata s nutností realizovat široké spektrum expertních činností a zároveň komunikovat na množstvích individuálních i skupinových jednání jak na centrální (jednotlivá ministerstva, Úřad vlády ČR...), tak na regionální úrovni (kraje, krajské organizace, další významní aktéři na úrovni jednotlivých krajů), ze kterých budou získávány podklady pro možnost zpracování programových fiší. V rámci procesu této aktualizace navíc budou (v návaznosti na konzultace se zástupci Úřadu zmocněnce vlády) do podoby programových fiší rozpracovány i opatření, která jsou naznačena v rámci tzv. Zásobník projektů k přípravě 2. Akčního plánu.

Návrh Akčního plánu pro období 2018-2019 musí být Úřadem zmocněnce vlády předložen Ministerstvu pro místní rozvoj a Ministerstvu průmyslu a obchodu do 15. 3. 2018. Pod vedením a v koordinaci kmenových zaměstnanců Úřadu zmocněnce vlády je příprava Akčního plánu fakticky zajišťována především prací specifických ad hoc zřízených odborných týmů, které se podílejí na definování nových pro-rozvojových opatření na úrovni jednotlivých strategických rozvojových pilířů (určených Strategickým rámcem Strategie hospodářské restrukturalizace) a získáním uceleného spektra informací pro jejich možné zpracování do podoby tzv. programových fiší. Programová fiše představuje dokument, který v jasně definované struktuře komplexně popisuje konkrétní pro-rozvojová opatření (struktura programové fiše – viz příloha).

Předmětem poptávky je externí podpora Úřadu zmocněnce vlády ve formě zpracování programových fiší do podoby aktualizovaného Akčního plánu na základě podkladových materiálů zajištěných Úřadem zmocněnce vlády. Předpokládáme, že v rámci procesu aktualizace Akčního plánu bude nezbytné zpracovat 30 programovými fiší. Zpracování programových fiší bude nedílně spjata s průběžnou komunikací subjektu zajišťujícího externí podporu jak se zástupci Úřadu zmocněnce vlády, tak se zástupci jednotlivých ad hoc ustavených odborných týmů, jejichž kompetence byly výše naznačeny.

Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK

RE:START

www.restartregionu.cz

Úřad zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj

Termín plnění:

- 1) zpracování návrhu 30 programových fiší - od uzavření smlouvy do 15. listopadu 2017,
- 2) úpravy zpracovaných návrhů 30 programových fiší v návaznosti na jednání Úřadu zmocněnce vlády s resorty a výsledky jednání Krajské dozorčí rady Moravskoslezského kraje – do 28. února 2018.

Smlouvu je možné po dohodě prodloužit.



Nabídka bude obsahovat:

- 1) Stručné představení Vaší společnosti a zkušeností na úrovni přípravy dokumentů analytického, strategického a koncepčního charakteru souvisejících primárně s problematikou regionálního rozvoje (max. 1 str. A4).
- 2) Specifikace předmětu nabídky s respektem k výše popsanému obsahu poptávky (max. 1 str. A4).
- 3) Nabídkovou celkovou cenu za zajištění služby (v členění na částku bez DPH, vyčíslení DPH a částku vč. DPH), která v sobě zahrne i veškeré odborné konzultace a práce s přípravou fiší souvisejících a náklady na případné jízdné.

Termín pro zaslání nabídky: 16. 10. 2017

Nabídky zasílejte, prosím, e-mailem na adresu monika.nemcova@czechinvest.org.
Za zaslání nabídky Vám předem děkujeme.

Zodpovědná osoba:

Ing. Pavlína Kaletová
Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK
Regionální kancelář Ostrava
Na Jízdárně 2824/2
702 00 Ostrava
tel.: 595 622 826
mob. 
e-mail: 
pavlina.kaletova@czechinvest.org
www.zmocnenecvlady.cz

V Praze dne 10-10-2017

Schvaluji.

Mgr. Ing. Karel Kučera
generální ředitel

Neschvaluji.

Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK

RE:START

www.restartregionu.cz